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Predstavljeni osnutek ureja območje na parc. št. 1423/4 k.o. 2605 Koper, in sicer območje med objektom »Solis«, 

Piransko cesto, vodnim kanalom in športno rekreacijskim parkom Bonifika (v nadaljevanju: ŠRC Bonifika). Na 

trenutno neurejenem travnatem območju je namera dopolnitev ŠRC Bonifika z vsebinami, ki naj bi izražala vsebine 

urbanega športa in drugih sprostitveno rekreativnih vsebin. Navedene so: osrednji trg z vodnim elementom in 

počivališčem s pergolo, pešpoti, kolesarska steza, skate park, igrišči za košarko, igrišča za ulično košarko, igrišči za 

mali nogomet, fitnes na prostem, otroška igrala.  
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Predstavljen osnutek občinskega podrobnega prostorskega načrta ŠRC Bonifika in ureditev parkovne poteze do 

morja ne izraža v zadostni meri urbani šport, obenem vsebuje določene prostorske rešitve, ki so urejene v 

neposredni bližini. Kot taka so evidentirana igrišča za mali nogomet in košarko, ki se nahajajo v neposredni bližini, 

t.j. pred osnovno šolo Koper ter otroška igrala, fitnes na prostem, ki so v ŠRC Bonifika. Tovrstne prostorske rešitve 

bi se lahko minimizirale ali celo opustile.  

 

Navedeno območje je primerno za ureditev centra urbanega športa, kulture in drugih vsebin za preživljanje 

prostega časa (v nadaljevanju: Urbani park), saj je že nekako nakazana prostorska ureditev s tem, ko se je pričelo s 

postopki izgradnje skate parka, ki sodi v sklop urbanih športov. Že samo ime urbani šport nakazuje, da gre za 

vsebine, ki so vezane na določene prostorske ureditve v urbanih naseljih. Urbani šport pa je tisti, ki je nekako nastal 

v tovrstnih središčih. Gre za t.i. šport za vse, kjer se lahko vsakdo vključi ne glede na spol, starost, narodnost, raso, 

etično poreklo, jezik, vero, socialni status, družbeni položaj in predhodno športno znanje posamezne športno 

rekreativne vsebine.  

 

To območje omogoča možnosti vzpostavitve Urbanega parka, ki pa mora biti javno dostopno, brez plačila uporabe 

urejenih površin, ne glede na njeno vsebino. Poleg športa je smiselno vključiti tudi kulturo in vse druge vsebine, ki 

omogočajo aktivno ali sprostitveno preživljanje prostega časa.  

 

Športne, kulturne in druge sprostitvene vsebine, ki trenutno manjkajo v Mestni občini Koper oz. bi bile primerne za 

obravnavano območje so: (a) skate park, (b) ploščad za ulične plese (hip hop, breakdance, popping, street dance 

show idr.), (c) stena za grafite oziroma murale (stenska umetnost), (č) parkour prizorišče, (d) pump track proga, (e) 

prostor za slackline, (f) prostor za umetniško uprizarjanje, (g) medgeneracijski vadbeni park, (h) otroški adrenalinski 

park, (i) manjša plezalna stena in plezalna mreža, (j) mini golf igrišče, (k) igrišče za ulični namizni tenis, (l) igrišče za 

ulični badminton, (m) površina za jogo, aerobiko, pilates, zumbo in druge vadbe na prostem, (n) stena za igre z 

loparji (skvoš, padel idr.), (o) dve večnamenski ploščadi v skupni izmeri 50mx50m z zarisanimi črtami za določene 

športe (ulični mali nogomet, rokomet, hokej na rolerjih, pandolo idr.) – primerna tudi za kulture prireditve in zimsko 

drsališče, (p) ulična košarka (tri igrišča), (r) zunanji fitnes, (s) odbojka na travi, (š) bližnji vodni kanal (parc. št. 1556/15 

k.o. 2605 Koper) se lahko nameni vsebinam povezane z mirujočo vodo (kot npr. supanje, radijsko vodena 

modelarska plovila idr.), (t) steza za nordijsko rolkanje, kotalkanje in rolanje, (u) ulični šah, (v) športi primerni za 

invalide (vrtno kegljanje, showdown, šah, paranamizni tenis  idr.), (z) gledališče na odprtem, (ž) motorični park.  

 

Poleg navedeni vsebin, je potrebno vzpostaviti tudi podporne storitve: (a) javne sanitarije, (b) objekt za shranjevanje 

in izposojo športnih rekvizitov, (c) manjši gostinski objekt za izvajanje gostinske dejavnost, (d) parkovne klopi za 

sedenje, (e) otroška igrala primerna tudi za gibalno ovirane otroke na invalidskih vozičkih, (f) prostor za občasne 

meritve krvnega tlaka, sladkorja in holesterola, (g) prostor za piknike pod drevesi, (h) stojala za parkiranje koles, (i) 

velika sončna ura – kot zanimivost urbanega parka; in druge vsebine.  



Zagotovo bi se našle še druge rekreacijske, športne, kulturne, zabavne, sprostitvene itd. urbane vsebine, ki jih 

trenutno Mestna občina Koper nima. Smiselno je, da se v navedeni prostor prioritetno vključijo vsebine, ki nimajo 

še svojega prostora v Mestni občini Koper. Na ta način se omogoči tako lokalnem prebivalstvu kot obiskovalcem 

mesta, da se aktivno sprostijo v Urbanem parku oz. centru urbanega športa, kulture in drugih vsebin preživljanja 

prostega časa, s poudarkom na novih vsebinah.   

 

Vizualni prikazi vsebin primernih za umestitev v na parc. št. 1423/4 in št. 1556/15 obe k.o. 2605 Koper 
 
 

Ulični badminton Ulični plesi (breakdance) 

  
 
Stenska umetnost 

 
Joga v parku 

  
 
Ulična košarka 3x3 

 
Medgeneracijski vadbeni park 

  
 
 

 
 



Mini golf igrišče Ulični namizni tenis 

  
 
Plezalna stena 

 
Parkour 

  
 
Showdown (namizni tenis za slepe) 

 
Ulični skvoš 

  
 
Pump track 

 
Slackline 

  
  



Supanje po vodnem kanalu Plezalna mreža 

  
 
Pandolo 

 
Prostor za kulturne vsebine 

  
 
Radijsko vodena (modelarska) plovila 

 
Otroški adrenalinski park 

  
 
Prostor za piknike pod drevesi 

 
Steza za rolanje in kotalkanje 

  
 
 
 

 
 
 



Zunanji fitnes Otroška igrala 

  
  
Nordijsko rolkanje Ulični šah 

  
 
Vrtno kegljanje 

 
Odbojka na travi 

  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



Zumba v parku Skate Park 

  
 
Motorični park 

 
Gledališče na odprtem 

  
 
 


